
A = 20





I = 5





I >=2





A - = 3





I ++





I = I - 2





A += 3





PRINTF  A





SI





NO





FIN
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INICIO DEL FOR





PRIMER SEGUIMIENTO





Note como funciona el FOR. en el gráfico.


For( i=5; i>=2; i=i-2 )


Las dos primeras partes forman la parte inicial del bucle.





i=i-2  solo se ejecuta al final del bucle.





La explicación grafica es necesaria para comprender el funcionamiento del “for” en lenguaje C – Ya que en aulas se explicó que esta estructura es PRECONDICIONAL.





Fin  DEL FOR








